嘉实基金管理有限公司 关于旗下开放式基金增加国盛证券代销机构的公告

根据嘉实基金管理有限公司(以下简称"嘉实基金")与国盛证券有限责任公司(以下简称"国盛证券")签署的开放式基金代销协议,国盛证券从2006年4月12日起在其指定营业网点对所有投资者办理嘉实成长收益证券投资基金、嘉实理财通系列证券投资基金暨嘉实增长基金、嘉实稳健基金与嘉实债券基金、嘉实服务增值行业证券投资基金、嘉实浦安保本混合型证券投资基金等开放式基金的开户、申购和赎回等业务。

此前,嘉实基金已公告国盛证券代理嘉实货币市场基金、嘉实沪深 300 指数证券投资基金、嘉实超短债证券投资基金的销售业务。

一、具体业务办理时间

周一至周五上午9:30至下午3:00(周六、周日和法定节假日不受理业务)。

二、国盛证券营业网点

北京、上海、深圳、南昌、赣州、吉安、抚州、上饶、鹰潭、九江、萍乡、景德镇等 12 个城市 45 家营业网点。

三、业务咨询

投资者可以通过以下途径咨询、了解有关基金详情:

1. 国盛证券有限责任公司

住所: 江西省南昌市永叔路 15号

办公地址: 江西省南昌市永叔路 15 号信达大厦 10-13 楼

法定代表人:管荣升

联系电话: (0791) 6289771

传真电话: (0791) 6289395

联系人: 万齐志

网址: www.gsstock.com

2. 嘉实基金管理有限公司客户服务电话: 95105866、(010)65185566, 网址: www. jsfund. cn。

欢迎广大投资者垂询、惠顾办理嘉实基金管理的开放式基金的开户、认购、申购等相关业务。

特此公告。

嘉实基金管理有限公司 2006年4月12日